Press Release



各 位

2016年11月1日 株式会社いい生活

(証券コード 3796)

いい生活では、

地元に密着した働き方を可能とする「勤務地限定正社員制度」を導入しました

株式会社いい生活(本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO:中村清高、以下 いい生活)は、 社員の様々な働き方に応じた働きやすい環境の整備の一環として、「勤務地限定正社員制度」を 導入いたしました。

当社ではこれまで様々な価値観やライフステージにあった働き方の整備を進めてまいりましたが、このたび、当社支店(営業拠点)が所在するエリア(大阪、福岡、名古屋)において、地元に密着して仕事をしていきたい人や家庭の事情等個人的な理由によりそれぞれの地域での就労を強く希望する人の活躍を支援するために、勤務する地域を限定して採用する「勤務地限定正社員制度」を導入いたしました。

この「勤務地限定正社員制度」は、当初選択した勤務地から転勤がないことを保証する勤務形態であり、この制度の導入により、勤務地を固定したい社員でも安心してキャリアの選択および設計をすることが可能になり、将来にわたって活躍し続けることができるようになります。

【勤務地限定正社員制度の概要】

- ・採用時に選択した勤務地(大阪、福岡、名古屋の各支店)からの転勤がありません。
- ・勤務地を限定しない正社員と、勤務地を限定する正社員の間には、職務内容、労働形態/労働時間、人事考課、役職登用、昇給、教育、福利厚生について特段の待遇差を設けず、賃金については別途定めております。

一方、この制度によって、当社の顧客である不動産業の皆様に対しても、地域密着型人材ならで はのきめ細かなサービスを提供させていただくことが可能となり、本制度と当社サービスとの親和 性も高いと考えております。

また、この制度導入により、当社も地元密着を望む優秀な人材を獲得することが可能になるとともに、雇用創出の面からも地域経済に貢献することが可能となります。

当社では今後も、様々な働き方に応じて能力を最大限発揮できる働きがいのある職場環境づくり に努めてまいります。

株式会社いい生活 東京都港区南麻布 5-2-32 興和広尾ビル

会社概要: http://www.e-seikatsu.info/
net/

新卒採用: http://www.e-seikatsu.info/recruit/graduate/

Press Release



■ 株式会社いい生活について

いい生活は「IT×不動産」という新しい市場領域において、不動産市場に必要とされるクラウド・アプリケーションを企画、開発、マーケティング及び販売する事業を展開する「不動産テクノロジー」企業です。全ての人の生活に密着に関わる不動産市場を「ITの力でより良いものにする」ことをミッションとし、「不動産市場に不可欠な情報・取引インフラ」となることを目指しています。

商 号: 株式会社いい生活

所 在 地 : 東京都港区南麻布五丁目 2番 32号

設 立: 2000年1月21日

資 本 金 : 628,411,540円(2016年3月末現在)

従 業 員 : 127名(2016年3月末現在)

事 業 内 容: 不動産市場向けクラウドソリューション事業



※いい生活は、IT サービスマネジメントシステム ITSMS の国際規格である (ISO/IEC20000-1:2011 (JIS Q 20000-1:2012))、ならびに情報セキュリティマネジメントシステム ISMS の国際規格である (ISO/IEC27001:2013 (JIS Q 27001:2014))

の認証を取得しております。サービスの品質と情報セキュリティの両面においてお客様の信頼にお 応えし、安心してご利用いただける環境を提供いたします。

本件に関するお問い合わせ先

• 「地域限定正社員制度導入」についてのお問い合わせ

株式会社いい生活 人事部

TEL :03-5423-7822

E-Mail:jinji@e-seikatsu.co.jp

以上

株式会社いい生活 東京都港区南麻布 5-2-32 興和広尾ビル

会社概要: http://www.e-seikatsu.info/
商品紹介: http://www.es-service.net/

新卒採用: http://www.e-seikatsu.info/recruit/graduate/